



我市确定今年残疾人工作重点

1100万元扶残助残金惠及5万余人 280万元让4000残疾人免费学技术

本报讯(记者张冬)记者昨日从全市残疾人工作会议上获悉,今年我市将紧紧围绕残疾人社会保障体系和服务体系建设工作,开展爱心助残公益年活动,以保障和改善残疾人生活为重点,以提高为残疾人服务能力和水平为根本,扎实做好残疾人康复、教育、就业、维权等各项工作。

据了解,我市目前有21.5万名残疾人,涉及五分之一的家庭,这是一个数量众多、特别需要关注的社会群体。今年,我市将大力实施爱心助残公益年活动,将残疾人最直接、最具体、最现实的利益问题纳入残联工作重心。投入1100万元,深入开展助行、助听、助视等16项扶残助残活动,切实改善5万余名残疾人的生活状况。其中,投入165万元开展曙光行动爱心助行活动,为贫困重度肢体残疾人免费发放3000辆轮椅;投入200万元开展爱心助视活动,为2000名白内障患者实施免费复明手术,为310名低视力患者配戴助视器,为310名盲人进

行定向行走训练;投入372万元开展爱心救助活动,为0至6岁残疾儿童实施抢救性康复;对1万名贫困残疾人进行社会救助,为50户贫困残疾人家庭进行危房改造;投入90万元开展爱心助听活动,为2000名盲人发放收音机,为400名听力残疾人装配助听器,对75名聋儿进行听力语言训练,对35名成年人进行听力康复训练;筹资115万元开展爱心圆梦行动,对590名在校贫困残疾学生及贫困残疾人子女实施助学资助;开展创建“省下肢肢者无障碍市”活动,建立为下肢肢者免费实施安装普及型假肢的长效机制,使适宜安装假肢的患者在当年得到及时免费安装。

另外,我市还将继续完善市、县残疾人康复中心功能,不断满足残疾人的康复训练需求,通过积极争取康复项目资金,按照以项目促机构建设的要求,拓展市、县康复中心服务项目,在现有聋儿语训工作基础上,逐步开展智障、肢体(脑

瘫)、孤独症等0至6岁残疾儿童康复救助项目,鼓励各县市区康复中心发挥优势、因地制宜,拓展康复服务项目,实现差异化发展,形成具有焦作特色的区域化康复服务特色。市残联对现有康复中心实施改造,改善服务环境,完善服务功能,完成建设新康教中心大楼的前期工作,积极做好市残疾人康复和托养设施建设项目的申报工作,力争我市残疾人康复和托养设施建设项目得到2012年度中央项目资金的支持。

大力推进残疾人培训就业工作一直以来都是市政府的一项重要工作。今年,我市将根据社会需求和企业要求,投资280万元,定向培训4000名残疾人,按照以培训促就业的指导原则,积极开展残疾人就业培训调研,加强城乡残疾人培训需求登记和调查,根据残疾人培训需求,寻找更多适合残疾人就业的培训项目,力求所有就业年龄段有职业技能培训需求的残疾人都能得到培训,力争实现就业2200人。

Life

生活服务区

信息播报

我市首届中小学多米诺骨牌大赛开始报名

你喜欢多米诺骨牌这项运动吗?那就报名参加多米诺骨牌大赛吧!我市首届中小学多米诺骨牌大赛将在7月10日至8月10日举办。

多米诺骨牌运动是一种用木制、骨制或塑料制成的长方形骨牌为器具而开展的体育活动,是一项集动手、动脑为一体的竞技运动。玩的时候将骨牌按一定间距排列成行,轻轻一碰倒第一枚骨牌,其余的骨牌就会产生连锁反应,依次倒下。多米诺骨牌需要一张张摆下去,它不仅考验参与者的体力、耐力和意志力,而且还培养参与者的智力、想象力和创造力。

据了解,这次比赛将分为

预赛、淘汰赛、半决赛、决赛、表演赛五个阶段,每个阶段比赛由报名队员自发按照规则组队。比赛时将按照牌数、图形、团队合作默契度、骨牌倒落连贯性、团队组织纪律及创作理念六个部分进行评分。冠军表演团队将获得2000元慈善基金。

想要参加这次比赛的中小学生赶紧报名吧。报名时间:从即日起到6月11日截止;报名地点:焦作市林园路园林美墅小区3号商铺、焦作市解放中路远大南北苑财富大厦1306室;报名电话:13523916968、8765075、2923009;联系人:温老师。 王龙卿

招聘动态

明日有场专场招聘会 将提供1329个工作岗位

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心将于3月9日举办一场营销、管理、策划类专场招聘会。

据了解,此次招聘会将有65家单位参加,预计将提供1329个工作岗位。这些岗位涉及销售、加工、计算机、文教、化

工、汽车、医学卫生类、电子信息、工程建设、酒店旅游类、土木工程类、电气动力、财务、预算类、办公文员、广告设计、会计、人力资源管理、测绘技术、普工、技术工、保洁、门卫、机械类、服务类、国际贸易等行业岗位。 许明霞

理财资讯

第五期付息国债今日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2012年第五期记账式附息国债(以下简称本期国债)今日发行,期限7年,利率为3.41%。

据介绍,本期国债计划发行280亿元,实际发行金额为280亿元。本期国债期限7年,票面年利率为3.41%,2012年

3月8日开始发行并计息,3月12日发行结束,3月14日起在各交易所上市交易。本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的3月8日(节假日顺延),2019年3月8日偿还本金并支付最后一次利息。 仝伟平



迎春花儿开

3月7日,暖和的阳光下,记者在市龙源湖公园看到迎春花已悄然开放,别致的一景不时吸引市民的驻足观赏。

本报记者 王正义 摄



为了庆祝三八妇女节,3月7日,马村区演马街道组织各村妇女进行了拔河比赛。 孙永伟 郭兵 摄

汽车站内公厕咋能收费?

问题提出:网友“一时流离”
问题陈述:网友“一时流离”@焦作日报官方微博称:交通部规定汽车站公共厕所不得收费。前不久,我去博爱县汽车站坐车,发现那里的公共厕所仍在收费。

行动记者:王龙卿
行动结果:为此,记者联系了博爱县交通局。该局办公室工作人员表示,已经让县汽车站进行整改,停止收费。博爱县汽车站属于博爱县汽车运输公司下属单位,该公司吴副经理说,前几天,接到旅客关于博爱县汽车站的厕所收费问题投诉后,县交通局、运管所和公司都十分重视,已经按要求提出了整改意见。现在,博爱县汽车站公共厕所已经停止收费,欢迎广大群众监督。

城市绿几何,邀您来观摩

“市民观察团”下周二参观我市城市绿化建设情况,想参加者快报名

本报讯(记者陈作华)让绿色拥抱城市,让城市成为花园,谁不愿意生活在园林般的城市中?近年来,我市围绕创建国家生态园林城市的目标,城市园林绿化建设有哪些新进展,城市绿化状况和生态环境有哪些新变化?3月13日(下周二),本报《党报有约》栏目组将组织“市民观察团”,实地参观我市园林绿化建设多个地点。如果您想参加“市民观察团”,请速报名。

本次“市民观察团”活动包括:参观舜公园、园林博物馆、生态植物园、市区街头游园、园林式单位、苗圃和正在建设中的塔北公园等绿化项目和单位,并在生态植物园参加义务植树活动。参观结束后,市园林局负责人将与市民代表座谈,听取市民代表对我市建设山水园林城市、生态宜居城市和园林绿化的意见与建议。

凡愿意参加本次活动的市民今日起即可报名。报名方式有五种:一是电话报名,电话号码为8797351;二是通过电子邮箱报名,邮箱号为jzrb-dbyy@126.com;三是当面报名,报名地点为市人民路报业大厦社会新闻采访部(4楼采编大厅西端);四是在焦作日报官方微博QQ上留言报名,QQ号为800085370;五是登录焦作日报官方微博留言报名,微博地址为weibo.com/jzrb。无论采用哪种报名方式,均须提供如下个人信息:姓名、性别、年龄、职业、单位、家庭住址、身份证号、联系方式、个人特长等。



致读者

东口村的世纪宝鼎

有一个村,位于温孟交界美丽的珠龙河畔;
有一个村,老子曾在这里悟道,凤凰曾在这里栖息;
有一个村,明清时期曾出过一文两武状元;
有一个村,浪子燕青在这里修炼拳法,留下一套“燕青拳”;
有一个村,曾经繁华的水旱码头,书写过历史文明;
有一个村,小康村建设蓝图正在描绘,续写着新世纪的愿景;
有一个村,诞生了一对全国劳动模范夫妻,这在全国都是唯一;
……
这个村,就是温县番田镇东口村。

您可以拿起如椽大笔,书写您对东口村的情怀;您可以轻击键盘,敲出您心中对东口村的依恋;您可以拿起相机,定格东口村的美丽画面。散文、诗歌体裁不限,字数不超过1000字;图片要突出美感。稿件请发至dym391@126.com。

1995年10月,“世纪宝鼎”作为国礼,由时任国家主席江泽民亲自送往联合国,庆祝联合国诞辰50周年。
大鼎原高2.1米,象征21世纪,底座高0.5米,2.1米见方,上铸56条夔龙,寓意中华56个民族。口径1.68米,鼎重1.5吨,三足鼎立,双耳高耸,满身纹饰,被中国著名青铜专家马承源誉为:“夏后氏铸鼎以来最宏伟之作。”

原宝鼎安放在联合国纽约总部大厦北花园的东河旁,它已成为我国在国际上崇高形象的象征,是一尊全球闻名的国际品牌鼎器。
卢银涛先生根据原样放大的这尊鼎,通高5.6米,鼎高4.5米,直径3.6米。
宝鼎庄重厚实,英姿更加雄伟。它与“东口宝鼎”齐立东口,开启了一扇“让世界了解东口,让东口走向世界”的窗口。
文/图 李明 提供



东口老子文化园



2007年12月7日,“世纪宝鼎”和“东口宝鼎”被安放在河南省东口文化产业发展有限公司暨焦作市东口老子文化研究会的办公楼前,这两尊大鼎的构想设计均出自我国特殊工艺大师号称“中国鼎王”的卢银涛先生之手。
2007年12月7日,“世纪宝鼎”和“东口宝鼎”被运回焦作市温县番田镇东口村。2007年12月7日,“世纪宝鼎”和“东口宝鼎”安装。

2012大动作 海信电视春季攻市3.9全国开幕 邀您体验简单易用的高端智能电视

3.9 海信智能电视春季攻市全国开幕

3月9日至3月11日,海信电视将在全国市场发起“海信智能电视春季攻市”活动,活动期间,海信2012年春季最新上市的高端智能电视XT770系列产品以及K316、K310系列等明星产品将以品鉴会的形式集中展示,让用户现场体验全新的智能化应用,届时,海信电视将现场举办优惠的“品鉴有礼”活动,带给消费者超值的回报。(分公司可自主添加活动信息)

XT770——简单易用的高端智能电视

随着电视智能化技术的不断升级,“智能化体验”成为消费者最为关注的焦点。日前,海信推出了简单易用的高端智能电视XT770系列,其智能交互性大大提高,独具特色的“多屏互动”功能,可以使视频、图片等内容在手机、I' TV间进行互传,大电视的内容可以自动传到I' TV等小屏幕上观看,小屏幕智能设备上的内容也可以传到大屏幕上分享,海信智能电视多屏互动功能的实现,真正使看电视突破了时间和空间的局限,既能满足家庭娱乐共享需要,也能实现个人娱乐对移动性和个性化的需求;新奇的语言智控功能,则让XT770系列产品能够准确、迅速地识别用户发出的语音指令,只要开口就可以轻松玩转智能电视。

通过海信的XT770电视,用户还可以玩QQ、在电视上与家人和朋友视频;可以刷微博,边看电视边和粉丝进行交流分享;除了电视节目外,XT770还能让你拥有最新推送的热映高清大片。在海信应用商店里,目前已经拥有此类匹配电视用户的显示和使用要求的千款智能应用,而且可以随时添加,持续更新,极大地拓展了电视的使用范围。

最新上市的海信XT770系列智能电视不仅具有全新的智能化体验,并采用了自主专利技术的超窄边框外形设计和更高的3D显示技术,简约、敏捷、乐趣、贴心的使用体验,使海信XT770成为新一代智能电视的典型代表。

海信全面领航智能化

作为中国平板电视龙头品牌的海信,2011年以来,海信率先启动智能化转型,将满足用户体验作为产品研发的主攻方向,在海信既有的强大硬件平台优势基础上,为打造最易于使用、操控感最好的智能电视,海信持续加大与跨国知名公司合作力度,今年1月,海信与麻省理工大学媒体实验室签署全面战略合作协议,双方将在智能技术、人工智能、人机对话等技术上进行深度合作,全力开发出具有全新智能化体验的新电视。

借助智能化的先机,海信在中国彩电市场上的优势进一步扩大。据中怡康统计数据,截止到2012年1月份,海信智能电视的零售额占有率以18.85%的市场份额遥遥领先。

牛九如

中国拍卖“A”级资质 省先进拍卖企业 守合同重信用企业
拍卖公告
受有关单位委托,我公司定于2012年3月15日9时在本公司拍卖大厅公开拍卖如下标的:
1.桑塔纳、帕萨特、凌志、长安面包、金杯面包等旧机动车20余辆;
2.焦作市工业路北侧193号房地产一处,建筑面积约2366.12平方米,土地使用权面积1449.8平方米。
有意竞买者,请于拍卖日前携带有效证件及保证金到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金全额无息退还。
预展时间:2012年3月13日至14日
展示地点:标的所在地
咨询电话:(0391)3996565 13849516516
公司地址:焦作市建设中路72号(博物馆院内)
焦作市乾城拍卖行有限责任公司
2012年3月8日

中协协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位
拍卖公告
受有关单位委托,我公司定于2012年3月15日9时30分在本公司拍卖厅公开拍卖解放区建设中路市汽运总公司家属区6号楼中单元门面房(建筑面积约451.66平方米)。
有意竞买者,请于拍卖日前携带本人有效身份证件及竞买保证金到本公司办理竞买登记手续,竞买不中者,竞买保证金于会后3日内全额无息退还。
预展时间:自公告之日起
预展地点:标的物所在地
咨询电话:(0391)2622222 13603915890
公司地址:河南省焦作市朝阳路203号
焦作市正大拍卖有限责任公司
2012年3月8日

公告
河南鼎基房地产开发有限公司因贷款,已将其开发的位于博爱县中山路中段鼎盛世纪广场4号楼D1026、D1027、D1028号商铺及其地上三、四、五层商业用房(见平面图)抵押给博爱县农村信用合作联社金城信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产产权有异议的,自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。
特此公告
联系电话:刘主任 13839119896
樊经理 13513825500
博爱县农村信用合作联社金城信用社
2012年3月8日

更正公告
于2012年3月1日《焦作日报》刊登的《焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》焦国土网挂[2012]3号中的JGT2011-19、20、21、36号宗地的建筑密度、绿地率,变更为:JGT2011-19、20、21号宗地的建筑密度为≥30%、绿地率≤20%;JGT2011-36号宗地的建筑密度为>60%、绿地率≤20%。
特此公告
焦作市国土资源局
2012年3月8日